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ОЕСР: РЕГУЛЮВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ПОСЛУГ

Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала робочій
документ «Переосмислення регулювання професійних послуг:  нові  дані,
отримані з індикаторів регулювання товарних ринків ОЕСР» із серії «Робочі
документи департаменту економіки ОЕСР».

У ньому зазначається, що професійні послуги відіграють ключову роль у
сучасних  економіках.  І  хоча  регулювання  цих  послуг  зазвичай
виправдовується  інформаційною асиметрією та  негативними зовнішніми
ефектами,  є  ризик,  що  фактичні  нормативно-правові  рамки  можуть
перевищувати необхідні  межі  регулювання задля  захисту  споживачів  та
обмеження негативних наслідків. Це може обмежувати доступ на ринок,
конкуренцію та знижувати продуктивність. Експерти зосередили увагу на
регулюванні шести професій: юристів, нотаріусів, бухгалтерів, архітекторів,
інженерів-будівельників та агентів з нерухомості та провели аналіз ситуації
на  даних  п’ятдесяти  країн.  Для  цього   вони  використали  базу  даних
спостереження  за  регулюванням  товарних  ринків.  Встановлені  суттєві
міждержавні та міжпрофесійні відмінності у правилах доступу та поведінки
на  тлі  домінуючої  моделі  регулювання  у  вигляді  ліцензування,  а  також
виявлено,  що  обмежувальні  вимоги  щодо  доступу  на  ринок  є  більш
поширеними, ніж обмеження поведінки. Аналіз показав, що багато підходів
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до  регулювання  є  невідповідними  реальним  ризикам,  пов’язаним  із
професійною  діяльністю,  а  інструменти  з  боку  попиту  залишаються
недостатньо  розвиненими.  Отже,  є  потреба  в  перегляді  вимог  щодо
доступу,  скороченні  обмежень  на  поведінку  та  посиленні  механізмів
взаємодії зі споживачами. Більш коректне регулювання у цій сфері може
розширити  доступ  до  професійних  послуг,  підтримати  географічну  та
соціальну  мобільність,  посилити  конкуренцію  та  забезпечити  зростання
продуктивності економіки в цілому.
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